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議事日程 

 報 告 

   １   教育委員会事務局幹部職員の人事異動について（次長） 

   ２   平成２４年度新宿区立小・中学校等児童生徒数について（学校運営課長） 

   ３   平成２４年度新宿区立幼稚園園児数について（学校運営課長） 

   ４   その他 
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午後 ２時０２分開会 

───────────────────────────────────────────────── 

◎ 開   会 

○松尾委員長 年度が変わりまして、初めての会議でございますが、新たな気持ちで取り組ん

でまいりたいと思います。ただいまから平成24年度新宿区教育委員会第４回定例会を開会い

たします。 

  本日の会議には、白井委員からおくれるとの連絡を受けておりますが、定足数を満たして

います。 

  本日の会議録の署名者は、熊谷委員にお願いいたします。 

───────────────────────────────────────────────── 

◆ 報告１ 教育委員会事務局幹部職員の人事異動について 

◆ 報告２ 平成２４年度新宿区立小・中学校等児童生徒数について 

◆ 報告３ 平成２４年度新宿区立幼稚園園児数について 

◆ 報告４ その他 

○松尾委員長 本日は議案がございません。事務局から報告を受けます。報告１から報告３に

ついて一括して説明を受け、質疑を行います。それでは、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

○次長 それでは、報告１でございます。４月１日付の人事異動に伴う幹部職員を紹介させて

いただきます。お手元の名簿の順番でさせていただきます。 

  まず、自己紹介になりますが、教育委員会事務局次長になりました小池勇士でございます。

教育委員会事務局参事教育調整課長事務取扱からの異動でございます。 

  次が教育委員会事務局参事教育調整課長事務取扱、吉村晴美でございます。福祉部地域福

祉課長からの異動昇任でございます。 

○教育調整課長 よろしくお願いいたします。 

○次長 次に学校運営課長、米山亨でございます。議会事務局次長からの異動でございます。 

○学校運営課長 よろしくお願いいたします。 

○次長 次に教育指導課統括指導主事、長田和義。教育支援課統括指導主事からの異動でござ

います。 

○統括指導主事 よろしくお願いいたします。 

○次長 次に教育支援課統括指導主事、佐藤郁子。北区立神谷小学校副校長からの転入でござ
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います。 

○統括指導主事 よろしくお願いいたします。 

○次長 なお、昨年ございました、教育委員会事務局の副参事（学校適正配置等担当）は廃止

となってございます。また、参考といたしまして、転出者の所属、名前を添付してございま

すので、参考までにごらんいただきたいと思います。 

  以上でございます。 

○学校運営課長 それでは、お手元の資料をごらんいただきたいと思います。 

  報告、まず２のほうからさせていただきます。「平成24年度の新宿区立小・中学校等児童

生徒数について」の御報告でございます。 

  この中の特別支援学級・特別支援学校の網掛けの部分、尐し見えづらくなっておりますけ

れども、網掛けになってございます。この網掛けの部分の数字は、上の数字の内数というこ

とでございますので、御承知おきいただきたいと思います。 

  それでは、小学生総数でございますけれども、7,869でございます。これは上段の津久戸

から西戸山までと特別支援学級・特別支援学校の数を合わせたものでございます。中学生総

数は2,847ということでございまして、これも同様の考え方でございます。小学校の１年生

の学級編成でございますけれども、昨年度途中に35人学級が法定をされました。平成24年度

の新１年生から本格的に35人学級ということでございます。小学校の新１年生につきまして

は、全校35人以下で学級を編成をしてございます。 

  続きまして、小学校の新２年生でございますが、これは法定はされてございませんが、東

京都の学級編成基準の中で35人学級とすることができることとされてございます。新宿区で

は新１年生と同様に、全校35人以下で学級編成をいたしてございます。次に中学生でござい

ますが、中学校の新１年生も法定はされてございませんけれども、東京都の学級編成基準上、

37人とすることができるとされてございまして、新宿区では全校37人以下での学級編成をし

てございます。 

  続きまして、各校の学級数について、かいつまんで抜粋して御説明をさせていただきたい

と思います。 

  津久戸小学校でございますけれども、新１年生34人のため、当初の予定どおり１学級とい

うものでございます。また、江戸川小学校では４月５日時点での新１年生が昨年は３人でご

ざいましたけれども、今年度は17人とふえたというものでございます。市谷小学校では新１

年生の学級数を当初２学級で予定してございましたが、81人となりましたため、３学級にな
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ってございます。尐し飛びまして、四谷小学校では、新１年生が57名のため、当初の予定ど

おり２学級で編成してございます。それから、西戸山小学校でございますが、新１年生の数

を当初２学級で予定をしてございましたが、79名となりましたため、３学級といたしました。

弾力的に２学級とすることも可能でございましたけれども、今度、転入者が複数予想もされ、

80人を超えることも考えられるということもございまして、３学級としたものでございます。 

  それでは、中学校のほうに移らせていただきますが、四谷中学校、それから、西早稲田中

学校、それから、落合第二中学校及び西新宿中学校では、新１年生の数が当初予定した人数

よりも多尐尐なかったということもございまして、それぞれ当初の予定よりも１学級減らし

ての編成となってございます。昨年度、新宿西戸山中学校では、４月１日時点での新１年生

が169ということで、急遽、５学級とした経緯がございました。今年度、新１年生が143名と

いうことになりましたので、予定どおり４学級ということでございます。 

  続きまして、24年度の特別支援学級・特別支援学校児童・生徒数について御報告をさせて

いただきます。知的障害の特別支援学級につきましては、小学校５校、全体で昨年より９名

ふえ、70名ということでございます。これは新１年生の入級のほか、転学児童数が多かった

ということが特徴となってございます。今年度は、学級数の変更はございませんけれども、

今後、学級の新設、増設についても考えていく必要があろうかと考えています。 

  また、中学校につきましては、昨年度は卒業生が多かったということでございまして、３

校全体で６名減って38という数になってございます。全体での学級数に変更はござませんが、

新宿中学校で１学級の減、西新宿中学校で１学級の増という動きがございました。 

  それから、情緒障害等通級指導学級でございますが、小学校では３校全体で15名ふえて、

106名となってございます。今年度は落一小で１学級増設して３学級となっていますが、引

き続き利用者の増加傾向が見られますので、学級の増のほか、通級指導の開始、終了等の判

定基準を明確にした効率的なシステムを構築していく必要があろうという考えを持ってござ

います。また、中学校につきましては、２校全体で昨年より10名ふえ、21名となってござい

ます。牛込第３中学校では１学級の増があったところでございます。 

  最後、養護学校でございますが、小学校の訪問学級で１学級の増がございました。訪問学

級は病院への長期入院をしている児童、あるいは生徒の利用が中心でございますので、入退

院に伴って、年度内でも在籍数に大幅な増減が見られるということが特徴となっております。 

  以上、雑駁でございますが、御報告とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

  続きまして、平成24年度の区立幼稚園園児数でございます。報告の３でございます。４月
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１日現在の区立幼稚園数は23でございますが、そのうち６園は休園をしているため、実際に

運営されているのは17園となってございます。学級数について、前年と比較しますと、３歳

児は、一番下のところを見ていただきますと、今のところ変更はございません。４歳児は落

合第五幼稚園の子ども園化、それから、戸山幼稚園の休学により２学級減ってございます。

５歳児につきましては、落合第五幼稚園の子ども園化により１学級減っていますが、戸山幼

稚園が前年度休学級していたものが復活して１学級ふえましたので、合計すると学級数に変

更はございません。 

  それから、園児数について前年と比較いたしますと、３歳児は192名で３名の増、それか

ら、４歳児につきましては、280名で２名の減、それから、５歳児は289名で27名の減、合計

すると761名で26名の減となっています。 

  以上、雑駁ではございますが、説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○松尾委員長 説明が終わりました。 

  それでは、まず、報告１について御意見、御質問がある方はお願いします。 

  よろしゅうございますか。それでは、新しく職に就かれた皆様、今後ともどうぞよろしく

お願いいたします。 

  それでは、次に報告２について、御意見、御質問のある方はどうぞ。 

○菊池委員 報告２の江戸川小の１年生の人数が17名というようにかなり飛躍的にといいます

か、ふえています。まことにうれしいことだとは思いますけれども、一方で津久戸小学校が

44名から34名に減っています。その辺、何が起きたかというわけでもないのですけれども、

何かそういう情報みたいなものがありますでしょうか。 

○学校運営課長 これは確たるはっきりとした調査をしているわけではございませんが、昨年、

震災があったという影響でできるだけ近くの学校にということがあるのではないかというこ

とと、あとは昨今の経済状況もございますので、若干例年より私学に行かれる方が減ったか

もしれないというような考えは持ってございます。 

○松尾委員長 ほかに御意見、御質問ございませんか。 

  なければ報告２の質疑は終了いたします。 

  次に報告３について御意見、御質問のある方はどうぞ。ございませんか。 

  それでは、報告３の質疑は終了いたします。 

  次に、本日の日程で報告４「その他」となっていますが、事務局から報告事項はございま

すか。 
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○教育調整課長 特にございません。 

○松尾委員長 報告事項は以上で終了いたします。 

  ここで私から１つお諮りしたいことがございます。 

  私は昨年の５月２日付で委員長に就任いたしましたが、来る５月１日をもちまして、委員

長として実質１年を務めさせていただくことになりますが、その委員長就任１年というとき

を機に、また新たにふさわしい方に委員長を担っていただきたいと考えておりますので、来

る５月１日付で委員長を辞任し、５月２日の会議で委員長選挙を行いたいと考えていますが、

皆様、御同意いただけますでしょうか。 

〔異議なしの発言〕 

○松尾委員長 よろしゅうございますか。 

  それでは、次回の会議で選挙を議事としていただくように事務局にお願い申し上げます。 

  そのほか特に御発言ございますでしょうか。 

  よろしゅうございますか。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎ 閉   会 

○松尾委員長 それでは、以上で本日の教育委員会は閉会といたします。お疲れさまでした。

ありがとうございました。 

───────────────────────────────────────────────── 

午後 ２時２０分閉会 
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